

家有未婚儿女 告别公园相亲吧 老爸老妈 快来“甬恋”发现女婿儿媳

上海有著名的人民广场相亲角，每到周末，总有无数父母来此摆摊，为自己的子女占一块黄金宝地进行推介。在宁波，以前琴桥下的父母相亲角，随着报社的搬迁也在近两年转移到了灵桥边的江夏公园。十多年来，“老爸老妈相亲角”总会在周末的上午迎来一波又一波代子女相亲的宁波老爸老妈。

甬恋app推出“父母帮相” 来这里帮子女相亲，靠谱！

老爸老妈们的焦虑，我们懂！

公园“相亲角”除了日晒雨淋，尽管看起来人潮汹涌摩肩接踵，但到底有不少都是老面孔。茫茫人海，就算老爸老妈们再“冲锋陷阵”，也还得子女们自己对上眼缘，而经过双方父母信息的几次传递，不仅延误时机，或许更会真实性打折。

现在都信息时代了，让我们借助互联网技术把父母相亲角“升级”到网上吧——告别日晒雨淋，在家刷刷手机，就能发布和浏览年轻人的相亲资料。所有的一手信息，都将原汁原味地传递到您手中。

您只需要在手机里搜索下载“甬恋”app，在其中的“父母帮相”里秀出自家孩子的征婚信息和美图，剩下的事，就是坐等姻缘的降临啦！

“甬恋”app是今年3月由宁波市妇联和

宁波晚报携手打造的女性服务端。这款扎根宁波、充满恋爱味道的全新城市生活app，相亲交友是其相当重要的一大“硬核”功能。特点就两个字：靠谱！

“甬恋”app不仅汇集了市妇联“三江缘”公益红娘组织的各大金牌红娘，有着丰富的海量单身男女资料库；这里的会员大多来自宁波的各机关企事业单位，相关个人信息有严格审查程序，确保资料真实性和整体素质的高水准。

同时“甬恋”app保持着高频次的线下相亲交友活动，几乎每周都有单身青年的见面“约会”。诸如8分钟约会、晚上8点档的青年夜聊等，更有春季踏青、夏夜露营、秋季赏花、冬季踏雪等时令性大型相亲会。

告别公园相亲角，来这里为子女“站台”，人人都是舞台主角！

甬恋app宁波相亲主页增加新功能了！

父母帮忙相亲区



手把手教您操作#父母帮相#

- 1、进入“甬恋”app，点击下方红底+号，点击中间的“秀 图文”进入发帖页面；
- 2、标题区：先输入“#父母帮相#”，注意两端都要有#号键，才能真正发送到话题页面，紧接着拟标题，比如：“92年本地女教师，身高165，诚意征婚”；
- 3、正文空白区，可以将孩子的基本信息列上。尽可能写清楚个人情况和择偶要求，比如出生年份、性别、籍贯、学历、职业、身高、体重、婚姻状况、房车情况，父母家庭情况等。择偶要求也尽可能详细，加强针对性。想要附照片的，可以点击左下角“上传照片”，直接从手机相册中选取一张上传。建议选用近期照片，尽可能接近本人现状，照片上传后等待3秒，会有“上传成功”字样显示。最后，写上您的联系方式，方便相互交换；

- 4、如果您觉得打字较为麻烦，可以手写在一张纸上，然后直接拍照上传，上传方式参考第3条；
- 5、记得默认“所有人可见”，最后点击“发布”；
- 6、以上信息均为公开，自己发布的内容都可以在右下角头像“我的”——“我的主页”中看到；
- 7、你也可以在该版块内看到别人发的信息，点击甬恋app的主页，进入正中间的“宁波相亲”，右上角有个#父母帮相#，如有直接看中的，可以记录对方联系方式，也可以在每条信息后面留言；
- 8、如因找到对象或者其他情况，想要删除帖子，同样点击“我的主页”，找到需要删除的文章，右上角有个“…”，下拉后点击删除即可。

记者 滕华

快转给需要的父母，他们不用去公园相亲角了。



幸福未来
从下载甬恋开始



开门理城事

推进“全域景区化” 鄞州五大区域将打造花卉专类园

绿化环境品质是一座城市发展软实力的重要支撑。为了进一步美化城区环境，近年来，鄞州区综合行政执法局（城管局）下属园林处积极打造“四季花脉”，更新理念、大胆创新，以全域景区化的新理念、美丽常态化的新目标，全力打造“四季有花、处处有景”的花漫绿意鄞州。日前记者了解到，鄞州城管园林部门在去年花海项目的基础上，将在鄞州公园一期、鄞州公园二期、院士公园绿地、鄞州区政府周边政府职能带绿地、南部商务区（宁南路与泰安中东北角）五大区域打造面积为5万平方米的花卉专类园。

据悉，去年，鄞州园林部门将潘火高架西侧闲置地块变身花海，将世纪大道隔离带的林下裸地打造成“花漾森林大道”……通过花海项目，成功将10处林下裸地、闲置地块等影响城区环境的地块打造成刷屏“朋友圈”的休闲游玩景点，消灭裸地、劣地20余万平方米。“今年，我们将以全域景区化、美丽常态化为工作理念和目标，进一步升级公园绿地品质，致力于打造更为精致的园中园。我们在

综合性公园结合现状绿地空间，开辟各类花卉专类园，不仅提升了公园颜值，也契合了市民赏美、享美的品质生活需求。”鄞州区综合行政执法局园林处负责人告诉记者。

鄞州公园一期花卉专类园项目已于近日开工建设。该项目改造总面积约5000平方米，将打造9个花卉专类园，以鲁冰花、南非万寿菊和月季为主品种吸引人群，打造鄞州全区最美“花海”游玩景点，将于本月下旬全部完工。

记者同时从鄞州区综合行政执法局园林处了解到，鄞州公园二期绿地新增花海改造计划，以路易斯安娜鸢尾环绕全园湖边。在生态保育区开辟粉黛乱子草花海，面积达8000平方米，花海内设置园路、小广场，便于游客拍照。目前生态保育区的大花金鸡菊已经盛放。而鄞州区政府周边政府职能带绿地改造项目面积达9000平方米，南部商务区（宁南路与泰安中东北角）改造项目面积达9500平方米。

记者 边城雨 通讯员 包静琴 徐芃 文/摄



鄞州公园一期部分完工的花卉专类园。